

Urgese abrir compras de café a 300 colones

Abrir las compras locales de café al precio de 300 colones el quintal, de manera inmediata, es lo que debe hacer la Compañía Salvadoreña de Café, afirmó ayer el presidente de la Junta Departamental Cafetalera de Ahuachapán, don Hugo Silvestri.

Señaló a LA PRENSA GRAFICA que los cafetaleros ahuachapanecos están sumamente preocupados, por la falta de dinero y por la incertidumbre que priva en el país, a causa de la política cafetalera que se está siguiendo. El señor Silvestri dijo que la

compañía a Salvadoreña de Café debe de comprar el café a los productores y si no quiere abrir ventas al mercado internacional que no lo haga; pero que no se corra ningún riesgo a costa de los caficultores.

Explicó que los créditos que se ofrecen a los productores sobre su café, no es nada halagüeño, puesto que es dinero que hay que pagar con intereses.

Se quejó asimismo de que la junta de gobierno de la Asociación Cafetalera de El Salvador, se halle apartada de sus funciones

— Pasa a la página 5 —



PLANILLAS ELECTAS.. (Santa Ana). Planilla municipal electa de Ccatepeque, presidida por la señora Gumercinda del Rosario Zapata (arriba) y la de Metapán, presidida por el señor Gustavo León Bollat, recibieron sus credenciales por parte de la Junta Departamental de Elecciones.

Turno benéfico hoy en Metapán

Alegre turno habrá hoy domingo 9 de abril en la Escuela Urbana Unificada de "República de Guatemala", de Metapán.

Los fondos a recaudar, dice el director profesor Carlos Calderón

— Pasa a la página 30 —

Complejo comercial para damnificados de incendios

De tipo temporal será el complejo comercial prefabricado que pronto se construirá para damnificados de incendios. Este será edificado en un área de cerca de un mil metros cuadrados al costado oriente del mercado municipal N° 5 y con frente hacia la 1ª Avenida Sur. Lo anterior lo dio a conocer el subsecretario de Obras Públicas, arquitecto Pío Salomón Rosaes. Los locales

tendrán un costo de ciento veinticinco mil colones. Serán anti-combustibles a base de cemento, cubierto con asbesto-cemento y estructura metálica.

Rosaes explicó que los locales se podrán desmontar el día en que la municipalidad capitalina considere conveniente, ya que en el área en que serán edificados está proyectada una zona verde y un mercado de artesanías subterráneo.

En total serán construidos cua-

renta locales comerciales divididos en tres categorías, que serán adjudicados a los comerciantes damnificados de acuerdo a la clase de negocio y capacidad económica, ya que éstos se entregarán a los beneficiarios en calidad de arrendamiento.

El complejo comercial ha sido diseñado en forma coordinada entre el Ministerio de Obras Públicas (MOP) y la Alcaldía Municipal, de San Salvador, de acuerdo.

— Viene de la Pág. 5 —



—Foto de LA PRENSA, por Margaret ADOPTADO. El niño Ricardo Alfonso Rojas, de 7 años, que era protegido en la Casa Nacional del Niño, fue adoptado por el señor Robert Ira Jump, de EE. UU.

Representantes de la Sociedad japonesa de la Ciencia a U.

Se hallan en el país los representantes de la Sociedad Japonesa para promoción de la ciencia, que visitarán la Universidad de El Salvador, los días jueves y hoy viernes. El Sr. Tomio Fujita, presidente del Instituto de Estudios Latinoamericanos de la Universidad de Rikkyo, en Tokyo, llegó acompañado por el Sr. Masayuki Yoshioka y fueron recibidos en el aeropuerto internacional de Ilopango, por personas del Ministerio de Educación y del Departamento de Relaciones Públicas del Ministerio de la Universidad de El Salvador.

El objeto de la visita radica en el estudio de los plantamientos que harán las autoridades univer-

sitarias, con el fin de obtener la extensión de becas a profesionales y científicos nacionales.

En esta forma la república del Japón, establece el puente de contacto que requiere la ciencia y la cultura, a través de la Universidad de El Salvador.

Orientación socio-jurídica familiar hará Procuraduría

Un programa de orientación socio-jurídica familiar desarrollará la Procuraduría General de Pobres en las comunidades de Santa Ana, Cojutepeque y San Miguel, con la colaboración de supervisores y profesores de los centros educativos. El objetivo principal de este programa, según se informó en la Procuraduría es fomentar la responsabilidad paterna, así como el fortalecimiento de los vínculos familiares mediante la proyección de la labor socio-jurídica de la institución, a fin de prevenir situaciones problemáticas de ese tipo y "contribuir al bienestar para todos".

Se agregó que el programa va dirigido a los alumnos y padres de familia con el propósito de lograr cierto grado de reflexión en

— Pasa a la página 30 —

Suiza limita la importación de billetes de Beos. extranjeros

El gobierno suizo introdujo recientemente nuevas medidas para frenar el alza exagerada del franco suizo, dice informe del Sr. Th. Portier, Encargado de Negocios a.i. Al respecto la embajada suiza, al indicar que entre estas medidas figura una que afecta directamente a las personas que viajan a ese país, juzga oportuno darlas a conocerlas oficialmente. El comunicado dice así:

"La prensa local ha mencionado estos últimos días las nuevas medidas tomadas por el gobierno suizo en acuerdo con el Banco Nacional Suizo para limitar el

aflujo de fondos extranjeros. Estas nuevas disposiciones vienen a completar las que visan a frenar el alza exagerada del franco suizo cuyo tipo de cambio dema-

— Pasa a la página 30 —

Corte de Cuentas estimará la inasistencia de maestros

Cualquier profesor que haya faltado a su trabajo, sin causa justificada, está sujeto a disposiciones de tipo legal, para hacerle el respectivo descuento, informó ayer el profesor Carlos Arturo Flores. El director de Educación Básica detalló lo anterior, al preguntársele sobre si a los maestros que ayer fueron al paro, por un día --en señal de apoyo a los campesinos que tienen proble-

mas en Perulapán y otros lugares--, les descontarían de sus sueldos el día faltado a sus labores. Dijo que los supervisores docentes están en la obligación de informar a esa dirección, sobre la asistencia o no, de los

— Pasa a la página 30 —



PARTICIPACION GANADERA. Quinientos cincuenta bobinos y cerca de sesenta equinos serán exhibidos en la Feria Ganadera "Agro-Expo-78", que se desarrollará del 18 al 23 de abril en las instalacio-

nes de la Feria Internacional. Aproximadamente cuarenta y cinco expositores han inscrito sus ejemplares, según lo dio a conocer el comité organizador y funcionarios del MAG.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.